

Weitere Informationen

Anfrage vom 15.07.2024 14:14 Uhr

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir bitten um Aufklärung über die tatsächlichen PPK-Mengen.

Lt. Leistungsbeschreibung sind 2600 to/a angegeben.

Laut ergänzenden Vertragsbedingungen sind es 117 to im Monat, das heisst ca. 1400 to/a.

Welche Menge ist richtig?

Mit freundlichen Grüßen

Antwort des Auftraggebers vom 16.07.2024 05:02 Uhr

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir schreiben einen Leistungszeitraum von zwei Jahren aus. Aufgrund eines leichten Rückgangs der Mengen beträgt die ausgeschriebene Menge 2.600 Tonnen.

Wir bitten das in Ihrer Kalkulation zu berücksichtigen.

Mit freundlichen Grüßen

Anfrage vom 08.07.2024 07:25 Uhr

Sehr geehrte Damen und Herren,

können Sie bitte die Abrechnungsweise des angebotenen Verwertungsentgeltes beschreiben.

Gefordert ist einen Auf-/Abschlag auf 50 € Stand 27.06.2024 anzubieten. Dementsprechend ist die letzte vorliegende EUWID-Veränderung Monat Mai 2024. Ist der Angebotspreis dann fortfolgend fortzuschreiben mit den Veröffentlichungen des EUWID ab dem Monat Juni (Veröffentlichung ca. 15.07.2024)?

Beispiel:

Angebotspreis 20 € Aufschlag:

Vergütung für Leistungsmonat Juni 2024: EUWID 1.02 Juni 2024 (Veröffentlicht ca. 15.07.2024)
[fiktiv: +5,00 €/to] = 75,00 €/to

Danke für Ihre Klarstellung.

Mit freundlichen Grüßen

Antwort des Auftraggebers vom 09.07.2024 07:29 Uhr

Sehr geehrte Damen und Herren,

Sie haben die Methodik richtig erfasst.

Die Abrechnung der monatlichen Mengen erfolgt über das Entsorgungsmanagement-System Lubey Connect. Dadurch ist die Abrechnung erst nach der Veröffentlichung des für den Liefermonat relevanten EUWID-Indexes möglich. Somit wird z.B. der Liefermonat Januar erst am 18. Februar abgerechnet, dafür aber mit dem für Januar relevanten Index.

Preismodell:

Basispreis bei der Veröffentlichung der Vergabe: 50€/t [Index für Mai 2024, veröffentlicht am 27.06.2024]

Ihr Angebotspreis: 20€/t

Abrechnungspreis für Januar 2025: 50€/ + 20€/t + [Änderungen für Jun., Jul., Aug., Sep., Okt., Nov., Dez] + [Änderung für Januar 25, veröffentlicht am 18. Feb. 2025]

Mit freundlichen Grüßen
